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PRVENSTVO VOJVODINE ZA KADETE, JUNIORE

I MLAĐE SENIORE

ŠAMPIONSKI NASTUP

ŠKOLSKO PRVENSTVO SRBIJE

ŽETVA MEDALJA
U organizaciji Karate federacije 

Srbije, održano je Školsko prvenstvo 
Srbije za osnovne i srednje škole u No-
vom Sadu 29. novembra. Takmičenje 
je održano u obe karate discipline: ka-
tama i sportskoj borbi, u pojedinačnoj 
i ekipnoj konkurenciji. Karatisti KK 
Ravangrad i KK Somborac uspešno 
su predstavljali svoje škole.

U konkurenciji srednjih škola u 
disciplini sportska borba, prvo mesto 

osvojili su Boris Pozder (+ 55 kg) i 
Nenad Dragojević (- 55 kg), dok je 
Dejan Maljković (+ 55 kg) bio drugi, 
a Đorđe Simić (+ 55 kg) treći.

U konkurenciji osnovnih škola u 
disciplini sportska borba, najbolji pla-
sman ostvarili su: Damjan Kusonić (- 
50 kg) – prvo mesto, Milan Marković 
(+ 50 kg) – drugo mesto i ekipa u sasta-
vu: M. Marković, D. Kusonić, J. Ma-
stilović i B. Šantor - prvo mesto.

U pojedinačnom kata nadmetanju 
osnovnih škola, prvo mesto osvojili 
su Vanja Gligorević (apsolutna kate-
gorija), Vanja Saveski i Dario Kanjo; 
drugo mesto – Danijel Mesaroš, Tijana 
Saveski, Nataša Čizmar i Vanja Gligo-
rić (prvi nivo) i treće mesto – Jelena 
Kolundžija. Kata tim u sastavu Jelena 
Leković, Nataša Čizmar i Vanja Save-
ski, zauzeo je prvo mesto.

 M. S.

Proteklog vikenda održano je 
Prvenstvo Vojvodine u karateu za 
kadete, juniore i mlađe seniore u 
organizaciji Karate saveza Vojvo-

dine u Novој Pazovi. Nadmetanja 
su se odvijala u svim disciplinama 
sportskog karatea, pojedinačno i 
ekipno, u ženskoj i muškoj konku-
renciji po pravilima WKF.

Takmičari KK Somborac osvo-

jili su devet medalja (dve zlatne, 
tri srebrne i četiri bronzane), a ka-
ratisti Ravangrada sedam meda-
lja (jednu zlatnu i po tri srebrne i 

bronzane).
U konkurenciji mlađih seniora u 

disciplini kumite – sportska borba, 
prvak Vojvodine u kategoriji – 68 kg 
postao je Dejan Maljković (Ravan-
grad), dok se Boris Pozder (Som-

borac) domogao bronzane medalje. 
Vicešampion Vojvodine u kategoriji 
+ 78kg je Maksim Terzin (Ravan-
grad), dok je Ekatarina Kajić (Ra-
vangrad) u kategoriji + 60 kg uzela 
bronzanu medalju.

U disciplini kate – pojedinačno 
zlatnom medaljom i šampionskom 
titulom okitio se Enis Garipi (Som-
borac), a bronzanom Erhad Tairov-
ci (Somborac). 

U juniorskoj konkurenciji u disci-
plini kumite, srebrnu medalju osvo-
jio je  Branislav Šuša (Somborac) 
u kategoriji + 76 kg, a bronzanu 
Rita Viderker (Somborac) u kate-
goriji + 59 kg.

Uspešni u sportskoj borbi bili su 
i kadeti. Ravangrad je uzeo tri me-
dalje u pojedinačnoj konkurenciji 
– Boris Šantor (- 70 kg) zauzeo 
je drugo mesto, a Damjan Kuso-
nić (- 57 kg) i Đorđe Simić (- 63 
kg) su osvojili po bronzanu meda-
lju. Jedinu kadetsku medalju u bor-
bama, i to bronzanu, za Somborac 
osvojila je predstavnica staparske 
sekcije Nevena Pantelinac (+ 54 
kg). Ekipno kadeti Ravangrada u 
sastavu: Nenad Dragojević, Jovan 
Mastilović, Damjan Kusonić, Bo-
ris Šantor i Đorđe Simić, osvojili 
su srebrnu medalju. 

U disciplini izvođenja kata – 
pojedinačno istakle su se kadetki-
nje “Somborca”. Šampionsku titu-
lu i zlatnu medalju u kategoriji + 
54 kg osvojila je Jelena Leković, 
dok je Tijana Saveski zauzela dru-
go mesto. 

U ekipnom delu takmičenja kata 
tim “Somborca”: Jelena Leković, 
Tijana Saveski i Nataša Čizmar, 
zauzeo je drugo mesto.

Sjajan rezultat i odlični nastupi 
ohrabruju sve u KK Somborac i KK 
Ravangrad pred Prvenstvo Srbije, 
koje će biti održano 12. decembra 
u Kragujevcu.

 M. S.

KK Somborac se vratio sa 9 medalja

Sve medalje osvojili u disciplini kumite – KK Ravangrad

TRIBINA “KOŠARKA U SOMBORU – JUČE, 
DANAS, SUTRA”

CILJ – DRUGA SRPSKA LIGA
U organizaciji KK So koš odr-

žana je tribina “Košarka u Som-
boru – juče, danas, sutra” na ko-
joj su učestvovali prijatelji kluba, 
treneri gradskih klubova, sudije, 
delegati... 

U uvodnom delu tribine napra-
vljen je osvrt na istoriju seniorske 
košarke u Somboru, koja je posto-
jala do 2002. godine. Spomenuti 
su svi treneri (Trifunov, Grolinger, 
Munjas, Popadić, Ajduković, itd.) i 
igrači (Štulić, Svitlica, Vagić, Čepr-
nja, braća Jokić, Jovanović, Krsta-
nović, Drakulić, itd.), koji su svo-
jim radom i zalaganjem doprineli 
razvoju somborske košarke.

- So koš je osnovan 2002. go-
dine. Danas ima sedam uzrasnih 
kategorija. Od 2007. godine po-
stoji i seniorski tim i od tada je 
i veća zainteresovanost roditelja 
i dece, kojih je sada preko 200 
i redovno treniraju. Što se tiče 
trenerskog kadra, u So košu ra-
di osam trenera, od toga šest sa 
licencom.

Sada je pravi trenutak za ula-
zak seniorskog tima u viši rang jer 
imamo sve - kategorije, budžet, 
halu koju renoviramo, igrače, 
trenere... Cela ideja oko ulaska 
u Drugu srpsku ligu zasniva se 
na želji i potrebi da omogućimo 
mladim košarkašima – juniorima, 
kadetima i svima koji dolaze, da se 
afi rmišu i postanu vrhunski igrači 
u svom gradu – rekao je, između 
ostalog, Milan Stojkov, trener KK 
So koš i pokretač tribine.

Zatim, iznet je predlog plana i 
programa rada za ciklus od četiri 
godine seniorskog  tima, koji bi bio 
plod zajedničkog rada i zalaganja 
svih somborskih klubova.

Na kraju, donet je zaključak da 
se prioritet mora dati prvom timu, 
ulasku i opstanku u Drugoj srpskoj 
ligi u četvorogodišnjem ciklusu, or-
ganizaciji tima trenera, formiranju 
novog Upravnog odbora kluba i ba-
ziranju na više malih sponzora uz 
minimalnu pomoć opštine.

 M. S.

ŠAH

PLIVANJE

КОШАРКА
ODBOJKA

PRVENSTVO SRBIJE 
ZA DISTROFIČARE

DRAGIŠA TREĆI
Na šahovskom prvenstvu Srbije 

pod nazivom „Top 10“ održanom 
u Obrenovcu, Dragiša Milićević 
iz Sombora osvojio je treće mesto. 
Učestvovalo je 10 najboljih igrača 

iz cele Srbije. Turnir je održan u or-
ganizaciji Saveza distrofi čara Srbije. 
Ovim plasmanom Dragiša je stekao 
pravo učešća u reprezentaciji Srbije 
na predstojećem prvenstvu Evrope 
koji će biti održano u Sloveniji.

 M. S.

POZIVNI TURNIR 
“RAVANGRADSKE AJKULE 
LIFESTYLES INTRA DOO 

BEOGRAD 2009”

OKRŠAJ 
NAJJAČIH

Udruženje građana “Ravan-
gradske ajkule” održaće u nede-
lju u 10 časova, pozivni turnir 
“Ravangradske ajkule Lifestyles 
intra d.o.o. Beograd 2009” u 
krčmi “Tri tačke” (Vojvođan-
ska 21). 

Na turniru, znanje i veštinu 
borbe na 64 polja demonstriraće 
u međusobnim duelima osam ša-
hista: Rajko Miranović, Dejan 
Leskur, Novak Pezelj, Zlatko 
Štrangar, Ivan Kolompar, Vla-
dimir Jotić, Igor Bešlin i Siniša 
Pezelj. Tempo igre je 15 minu-
ta po igraču, a sudija je Dragan 
Milićević. “Ravangradske ajku-
le” pozivaju sve zainteresovane 
da svojim prisustvom uveličaju 
događaj.

 M. S. 

MEĐUNARODNI MITING U BAJI

SEDAM DIPLOMA ZA POLET
Na tradicionalnom međunaro-

dnom takmičenju u Baji, PVK Polet 
je nastupio sa dve plivačice, sestrama 
Milkom i Danicom Gazdić.

Danica je osvojila pet diploma: za 

četvrto mesto na 50 m kraul (40,19); 
za peta mesta na 50 m delfi n (48,33), 
prsnim stilom (54,87) i na 100 m me-
šovitim stilom (1:43,69); i za šesto 
mesto na 50 m leđno (49,68).

Milka se takmičila u šest trka. 
Najbolje rezultate postigla je na 
50 m delfi n (36,12) - 6. mesto i na 
100 m delfi n (1:23,92), takođe 6. 
mesto, dok je u ostalim trkama za-
beležila sledeća vremena: 43,62 na 
50 m prsno; 33,35 na 50 m kraul; 
1:34,33 na 100 m prsno i 1:23,71 
na 100 m mešovito.

- Takmičenje je bilo izuzetno 
jako, učestvovali su plivači iz 
Rumunije, Češke, Mađarske i 
Srbije. I pored izuzetno dobrih 
rezultata Danice i Milke, dalo se 
primetiti da našim plivačicama 
mnogo nedostaje rad u bazenu, 
koji je u ovom periodu sezone 
izuzetno bitan – rekao je Imre 
Gerstmajer, sekretar PVK Polet.
 M. S.Danica i Milka Gazdić

PRVA VOJVOĐANSKA LIGA

SOMBORKE SVE BOLJE

SUDIJA PRESUDIO REZULTAT
BLOK AUT (BAČKA PALANKA) - VOLEJ STARS 

(KLJAJIĆEVO) 15:25, 25:23, 25:20, 25:21

VRBAS - CVS 0:3 (9:25, 16:25, 13:25)
CVS (SOMBOR): Bulat, N. 

Maćešić, M. Maćešić, Mojzeš, 
Nenadić, Žmirić, Terzin, Med-
ved, Pivarski, Cico, Sovilj. 

Bez većih napora i igračkih 
iskušenja gošće su osvojile no-
ve bodove protiv rivala daleko 
skromnijeg znanja i mogućnosti. 
Somborke su koristile samo deo 

snage i angažovanja na putu do 
lakog trijumfa. 

Ekipa CVS posle sedam odigra-
nih kola i dalje je na čelu tabele 
Prve vojvođanske lige.

Sinoć je odigran komšijski der-
bi između CVS i Volej starsa, ali 
taj rezultat nismo mogli da zabe-
ležimo u ovom broju.

Kljajićevčanke su u ovoj uta-
kmici grubo oštećene na način ko-
ji se retko viđa na odbojkaškim 
terenima. 

Posle dobre igre i pobede u pr-
vom setu, na scenu je stupio arbitar 

koji je udaljio trenera gošći Vladi-
mira Karanovića. Od tog trenutka 
domaće igračice imale su neupore-
divo lakši posao i na kraju su po-
bedile zbunjene mlade odbojkašice 
Volej starsa. J. S.

КВАЛИТЕТНА ЛИГА:
ПИОНИРИ 96: Кула – Со 

кош 54:94 (15:27, 17:17, 9:28, 
13:22)

МЛ. ПИОНИРИ 98: 
Грбавица – Со кош 36:43 
(13:7, 6:9, 7:11, 10:16)

РЕГИОНАЛНА ЛИГА:
ЈУНИОРИ 93: Сомбор – 

Футог ИТ 53:84 (12:26, 10:15, 
17:17, 14:26)

КАДЕТИ 95: Со кош – 
Младост 85:71 (22:12, 14:24, 
24:9, 25:26)

 М. С.

ЛИГЕ ВОЈВОДИНЕ

ПОБЕДЕ НА ТЕШКИМ 
ГОСТОВАЊИМА


